

实事求是



教育改变生活

让学习更有趣 让生活更精彩

沟通热线:67655022

(上接B14版)

第3站 联大教育集团模具校区、经三路VIP校区



调查时间:8月11日9:00、10:43

教学质量服务环境得分高

“来到这里就不想走了”

8月11日上午9点,由家长、学生、记者等6人组成的考察团,来到文化路模具校区。安静、整洁是整个校区给人的第一印象。走廊上挂着数十幅记载联大11年来发展历程的活动及名人等图片。各类课程宣传册整齐地摆放在咨询室门外的桌子上。咨询室里几个老师正在接待三个学生和一位家长。对提出的课程设置、师资、学费等进行详尽的回答。

“我的孩子数学很不好,想在假期补上来,你们能做到吗?”“这个我们不能打保票。”咨询师理性地告诉这位家长:明天可以带孩子过来,让他们的专职人员与学生沟通后,才能提出可行的补课建议。

97%学生表示“非常满意”

据了解,联大开设的课程涵盖了幼儿少儿英语培训、中学生全科辅导、综合英语能力培训、国内考试培训、国外考试培训、多语种培训等培训课程。

考察团还设计了问卷,内容涉及培训机构的环境、老师、上课方式、培训效果、收获等。随机在两个校区向83个学生、4个家长发了问卷。统计结果表明:除3个填了满意及一般外,“非

10点43分,考察团来到经三路金成国际广场四楼的VIP校区。进门就是咨询区。统一着装的工作人员、低缓的轻音乐、安静舒适的环境、几盆常青植装饰其间,各类宣传资料摆放有序。“你好,请坐。请问是喝咖啡还是喝水?”工作人员热情地迎上来。“我们的暗访没泄密吧?”成员小孙低声问其他成员。

得知我们只是随便看看,工作人员分别端上咖啡和水,然后送上宣传资料。

一个正在上课的学生说,他是暑期回国又来联大补习英语的。没想到联大的环境这么温馨,来到这里就不想走了,咨询后就定下上课。

常满意”高达97%。

“这里有针对各个情况、各个年级学生的培训班,课堂非常精彩。成绩提高快。”已在联大报了两年辅导班的学生王阳(化名)说,老师非常负责,自己有一次生病了没来,老师在上课5分钟后打电话,问为什么没去。“我今年考上枫杨了,去面试时有好多学生都提着联大的书包呢。”

考察团打分:9.5分

考察团建议:校区的硬件和软件都让人刮目相看,在同行中首屈一指。建议在走高端路子的同时,充分利用专职教师团队的优势,多开办几个“平民”校区,让更多学生享受到倍增优势资源。



环境幽美的咨询大厅

希望再多些综合能力培育

学员张凯在美国上高二,今年暑假回国,出国前在联大上过补习班,尤其是英语考出了高分,并能说一口流利的英语口语。

但张凯也指出了联大的不足:目前,联大开设的课程与大多数培训机构一样,是以培养学生的应试技巧为主,为了考高分的。希望联大能在此基础上,向培养学生的综合能力上倾斜一下,让从联大出来的学生都能做到学业与综合能力“双丰收”。

联大VIP学习中心主管校长靳芳表示,联大已注意到了学员在这方面的需求,尤其是外语培训上加大了外教的教学。开设的“国际语言沙龙”和“美国小镇”,就是集提高能力与学习休闲于一体的活动区,每周有外教主持的各种互动性主题活动,学员置身于轻松愉快的氛围中,能掌握很多方法并提高综合能力。

晚报记者 唐善普

教育快速

市青少年宫三弟子 获快乐阳光童歌会金奖

日前,由人民音乐出版社、中国教育学会音乐教育分会、中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛艺委会,在杭州联合举办了庆祝中国共产党成立90周年——2011快乐阳光童歌会。

我省选拔出的7名选手由郑州市青少年宫组队参加了此次盛会。经两轮激烈的竞赛,市青少年宫高级声乐教师王春莉的学生李怡焱、李奕萱、王子薇从1000多名参赛者中,以精湛的演唱技巧、甜美稚嫩的歌声、生动活泼的表演脱颖而出,获得大赛的金奖。

张国庆

金水区民办教育协会 举办幼儿园长沙沙龙活动

日前,金水区民办教育协会幼儿园长沙沙龙活动在荥阳举行,参加活动的有全区幼儿园园长代表20余人。

此次沙龙活动中,各幼儿园园长围绕“幼教品牌的塑造、幼儿园日常纠纷处理技巧及预防措施、如何选人、育人、用人、留人以及幼儿园校本课程(教材)体系的建立与创新”展开了热烈的讨论,探索在新形势下,园长如何协调与教职工、教师与幼儿、幼儿园与家长之间的关系。

张国庆

孩子上名校,语文、数学与英语同样重要

小学全科提分 我只找联大

童铭教育小学全年级语、数辅导为小升初“保驾护航”,秋季童铭语、数精品班全面招生
小升初名校签约班还有5个名额,签约电话 63555663、63555771

近几年,小升初考试数学、语文的分值比例日益增大,所以小学数学和语文的学习就显得尤为重要。成立于2003年的联大童铭教育中心,教学包括一至六年级的数学、语文类课程。目前,中心拥有强大的专职教师团队及专业的教研组,老师具有扎实的奥数基本功和丰富的语、数教学经验,展示给孩子的每一堂课都是由教研组统一把关、指导,保证了每一堂课的质量和效率。

晚报记者 唐善普



2011届小升初优秀学员颁奖盛典,郑州联大教育集团党委书记、董事长、郑州联大外国语学校校长肖宇祥(中右)与郑州枫杨外国语学校副校长邢中芳(中左)共同见证了这精彩的时刻。

名师团队 把你的孩子送入重点初中

“联大童铭教育中心非常注重特色教学,力争为孩子的升学保驾护航。”联大童铭教育中心副校长徐薇介绍,童铭教育中心目前拥有一批强大的专职师资队伍和专业的教研队伍,由学校统一管理,统一教研。

在每周的教研过程中,每个教研组分组研究各个年级的教学重难点,老师在教研会中共同探讨自己的想法和观点,由教研组长对教学内容及教学模式把关,实现所有专职老师依照学校教材在讲解过程中内容上的统一、模式上的多样化,保证每堂课的教学质量。

联大童铭教育中心语文教学主管胡老师,长期从事小升初毕业班语文教学,有丰富的教学经验,在小学和初中阅读和作文教学中有独到见解和方法指引,所带学生有多名考入省级重点中学。

郭莎莎是联大数学教研组长,希望杯优秀辅导员,有扎实的奥数基本功和丰富的数学

教学经验,所教学生在各级杯赛中多次获奖,小学毕业生多数考入理想中学。

名校通道 全力打造小学语、数课程

目前童铭教育的语文开设的课程有:低年级作文班,中、高年级写作和阅读班,语文课外知识拓展班,以及小升初语文备考班。数学课程有一年级数学,二年级数学,三、四年级数学,五年级数学,六年级数学和小升初数学备考班。

联大的课堂重点在于培养学生的逻辑思维能力,发散思维能力及空间想象能力,全方位挖掘学生的灵感。徐薇说,通过数学、语文的优质培训,为孩子小升初学习提供保障。

比如数学,童铭教育根据各年级的学生特点编写一系列源于教材难度略高于教材的联大数学教材,小升初的备考教材,以及历年重点中学小升初考试真题,注重诱导式教学,使枯燥的数学课堂妙趣横生。

更值得一提的是小升初语文、数学备考班,针对小升初进行科目知识的综合训练与分析,帮助学生掌握学习方法,并全方位分析命题方向,讲解学习策略,为升学及日后学习打下坚实基础。真正实现家长“小升初上名校,联大童铭是通道”的赞誉。

成功案例 孩子“优秀”不再是梦想

五年级的张同学,因为分数应用题导致期末考试成绩不理想对数学失去兴趣。暑期来到联大数学班,通过几周学习,明白了量与分率间的关系。数学兴趣大大提高。他的妈妈写来感谢信:郭老师以严密的思路分析、系统的解题方法赢得了孩子的喜欢和对数学的喜爱,谢谢郭老师。

文化路一小的王飞(化名)去年来到联大六年级数学备考班,童铭教育每节课的课前测试、专题讲解,以及对不会的知识点及时解决,他的数学提升很快,今年如愿考上枫杨外国语学校。

采访时见到了语文备考班的一些学生写的心得。张月宁说,语文如珠落玉盘的琵琶,将古典的情怀注入你的心灵。徐健翔说,语文是自然神奇的使者,唤醒了心灵的百花园,让我们的世界姹紫嫣红开遍……有这样的认识,家长还用担心孩子学不好语文?

农大校区:文化路与丰产路交叉口农大科技楼二楼
童铭语、数专线:63555558、63555663

市总工会校区:建设路与文化宫路交叉口市总工会东四楼
童铭语、数专线:67962001、67962009

联大个性化教育中心
一对一提分专线:65669661、65669662
联大十大校区同时开班就近方便就读
详情登录联大教育网:www.ununedu.com